

揭秘波涛装饰—— 如何缔造“极致·个性·品位”传世大宅

对于拥有别墅大宅的社会成功人士来说，都希望将自己的私宅打造成富有文化底蕴的府邸，然而却因事务繁忙无暇为装修分身操劳，期待得到从设计到入住全程细致周到的关怀和保障。波涛装饰从发展至今已有22年，服务于中高端群体，致力于打造高品质家居环境，现已拥有超过200人的专业设计团队和千余人的施工队伍，其独创的6大专业别墅大宅建造体系，催生出众多令人无法复制的精粹传世名宅。

生活方式规划

如今不少别墅大宅由于设计的不专业，装饰虽富丽堂皇，却总有点高处不胜寒的感觉，感受不到家庭的温馨，甚至鲜有人间烟火气息，究其原因在于设计者对于生活氛围的营造不够到位。

创业22年来，波涛装饰以“人性化设计”为核心，秉承国际潮流、结合中国传统家居精粹，深谙海派家居生活之道，结合业主的年龄、职业和教育背景、家庭结构，深刻剖析客户需求，将每一位家庭成员的生活方式实施和谐统一的同时，满足每位成员的个性化需求，从细节上满足每一位家人的幸福感；同时还从客户的喜好出发，融入全新时尚元素，功能设计适度超前，让家成为永不过时的舒适空间。

1+N全系统整合设计

大宅设计不在于外观的奢华，更在于设计者对整体风格和气氛掌控上的收放自如，包括细节上的讲究，而此功力绝非一蹴而就或单打独斗就能完成，考量的是设计师的阅历是否丰富，专业背景是否老到深厚，包括其鉴赏、视野和艺术的修养，更重要的是还需要整个设计团队群策群力全系统整合设计。

波涛装饰自成立以来就不断整合国际顶尖团队精华，旗下不乏新加坡的外籍设计师以及留学欧美的国家级优秀设计名家，还有屡获设计大赛奖项者，行业资历平均超过15年。

波涛装饰还首创“1+N”设计模式，波涛装饰设计团队将以您和家人的生活作为设计原点，充分考虑您的个性、价值观、爱好、家族文化、传承，以及居室空间、阳光、空气、光线、舒适性，从功能分区到平面布局，从材质选择到色彩搭配，从家具造型到饰品搭配，并以室内微环境、硬装、定制家私、软装配饰、环境养生五方面进行专业设计，放大您家园的每一处，每个细节都由5人设计组协作完成，确保居室整体和各个空间的“沟通”与“组合”，更细致地规划您的品质生活。

私属化高级定制

无论是东方风情的古典屏风，还是奢华浪漫的意大利手工家具……个性化的家居配饰通常显示主

人的品位与喜好。如果家居产品风格、尺寸与周围环境配搭的不和谐，极容易造成家居品质大打折扣。另外，别墅由于空间限制，在购买家具时常常不能令人满意，不是尺寸有出入，就是款式不合整体风格，这就需要有专门的家具订制服务来满足业主们的苛刻需求了。

波涛装饰没巨资建立了世界级木制品生产基地，拥有实木家私定制服务体系与波涛装饰名家设计团队的强强联手能最大限度地实现设计与家私及装修的完美协调，最大程度上满足客户“个性化”需求，实现其独有的家居风格。

生态级健康保障

大宅，理应更具科学技术材料和低碳环保的优势。让居住者享受到未来生活的舒适与便捷。如空气净化系统带来致雅清风，智能化整体控制系统一键到位的彰显自在；安保系统全方位多角度的安全布控，中央影音系统独享科技带来的完美视听震撼，都能使主人身临其境，舒缓自如，怡然悠然……

波涛装饰金字塔工程工艺中的8大欧洲生态施工工艺，以及20项别墅大宅专属施工工艺，优于表面、潜于内心，品质由内而外。

波涛装饰还整合装修各项所需资源材料以及各项目专业人士，与国内外鼎级知名建材品牌深度合作，建立“整体装修全系统资源库”，

提供涵盖建材、软装配饰、电器、家具、智能家居、家庭影音、中央空调、中央水处理、园林等全方位健康环保、至尊品质资源，同时精心打造九大资源系统，契合高端客户科技、智能、生态的家居需求，雕琢您心目中的美好家园。

资金优化管控

●行业首推装修理财师服务

波涛装饰为客户提供最严谨、精密的全方位装修资金配置规划，从前期的设计服务，到中期的现场施工、专业选购规划材料、整体系统设备配置，后期软装陈设布置、园林景观设计等，使客户的资金最大限度地增值，让您精准把控未来之家。

●事实材料资源“裸”价提供

依托波涛装饰22年行业强大的资源整合能力，汇聚家居装修所有环节的材料品牌，与国际国内五十多家顶级一线品牌厂家战略联盟，采用集中统一采购模式，建立多重优价保障体系，为客户提供星级品质、“裸”价尊享服务，确保客户享受到墅派式独一无二的最优材料资源整合价值。

1+N金钥匙全程托管

●顾问、参谋——智慧筑家

波涛装饰作为您的顾问、参谋，依据最终设计蓝图，以高效、贴心的服务，为您把控装修全过程（设计、工程施工、主材选购、软装配饰、家电、

家私、智能家居等），打理装修中的一切繁琐事务。

●管家、保姆——行动筑家

波涛装饰作为您的管家、保姆，为您精心挑选、优价采购、细致装配所有产品（建材：橱柜、瓷砖、木地板、墙纸、漆器等；软装：挂画、工艺品、摆设、陈设品等；电器：空调、净水系统、智能系统、家电等；家具：沙发、餐桌椅、床、活动柜等），让您省时、省力、更省心。

●金牌售后——无忧筑家

波涛装饰客服服务部全过程、全天候、全方位，随时响应您的需求；定期对您的家进行主动回访，行业独推“隐蔽工程终身免费保修”和“饰后家居免费保养”，让业主获得国际级尊崇体验。

服务热线:800-8207-951

波涛网站:www.shbotao.net

徐汇设计体验中心:

中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼

宝山设计体验中心:

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼H083-084

浦东设计体验中心:

沪南路2178号红星美凯龙B1楼魔法空间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心:

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室

波涛装饰优秀项目经理是怎样练成的？



收，108项高验收标准，引领行业验收新标准。

专注系统培训—— 项目经理培训大会

从二房、三房做到独栋别墅，从一、二百平做到上千平，随着规模和客户端层的提升，波涛装饰对项目经理能力素质的要求也越来越高。我们要求项目经理不能仅仅凭经验来做事，必须先从观念上强化服务意识，不断扩充新的行业资讯，专业知识，来提升自我的技术能力、财务能力、管理能力，以求更高质高效地服务我们的业主。

波涛装饰除了不定期地邀请行业内的知名专家对项目经理开展专项培训课程，集团六大职能中心（财务、材料、预核算、质检、客服、工程）每个月还会对项目经理开展专项培训课程，针对施工的新工艺、新材料或新标准，施工中遇到的典型问题、服务态度等进行集体培训，不断加强项目经理的服务意识，与客户进行融洽的沟通，同时不定期还会进行考试考核，进一步确保项目经理的施工服务水平。

搭建互动平台—— 项目经理月度大会

除了专项知识的培训，波涛装饰每月都会召开项目经理大会。目的是围绕着“为客户服务”的核心，确保员工的思想一致、行动一致。月度大会上，集团工程中心的领导以及项目经理代表会对阶段工作进行总结汇报。波涛装饰各大工程部之间通过彼此的经验交流、创新成果分享，达到相互促进的目的。同时也会对下一阶段的任务进行科学部署规划，根据集团的统一要求，细化工程管理措施，将工地改革层层推进。

强化工地管理 锻造“金字塔”

首先波涛装饰在创新管理方法，优化管理思路上进行了大胆地探索。

①全程信息化管理：行业首倡现代化ERP网络信息管理系统，全方位把控各阶段施工质量；实行了多层次质量管控：8级质量管控体系、6大质量巡检制度、5大施工安全管理制度，层层监管，疏而不漏，严把质量关。

②行业验收新标杆：10大阶段验

一体化家装服务 1+N 家居实景体验空间 体验式选材

波涛家居建材广场升级 N种情景间精彩纷呈



黄金铺位招租，欢迎建材、灯具、家具品牌入驻
波涛家居建材广场全面升级了现有少量预留

1+N 实景体验空间 体验式选材

2012年年底，波涛装饰基于“1+N”家居体验运营模式，对波涛家居建材广场进行了全面升级改造。经过近一年的整合，本月底，不管是广场的内外硬件设施还是各大品牌的实景家居体验空间都全面竣工完成。

基于波涛装饰的高端定位，以及强大的影响力，许多国内外知名品牌将总店、旗舰店、形象店设立于波涛家居建材广场，重金打造豪华、时尚的体验空间。不仅

空间设计新颖、产品款式丰富、规格档次远高于外围市场，并且销售团队一流，配套服务齐全。

而且波涛装饰建材广场，由波涛装饰资深设计大师运用最新设计理念倾力打造体验式选材空间，以消费者生活方式为核心，兼顾各大品牌材质、色调、风格等诸多要素，以此为主线贯穿家装设计、产品设计（厨房、卫浴、内门、地板主材等）乃至家具设计的所有设计环节，以1+N的实景展示方式，向造访业主展现厨房实景、卫浴实景、高端实木家具、智能家居体验等各种风格的家居空间，或充满现代小资情调、或尽显豪宅极致尊享。漫步在波涛装饰家居建材广场的家居情景体验间，业主可以自由寻找最舒适的生活感觉，寻找最适合自己的生活方式。最大程度地为业主全方位提供个性化定制整体家居的选择方案。波涛家居建材广场少量预留黄金铺位招租。

欢迎建材、灯具、家具品牌入驻
招租热线:13524777333(单女士)
51575170(车女士)



Shanghai
BOTAO
Decoration Group Co., Ltd.
波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修

服务热线:800-8207-951